

Debreceni Nagyujság

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HELYBEN: 12 korona Egy évre: 12 korona Fél évre: 6 korona Negyed évre: 3 korona VIDÉKEN: 18 korona Egy évre: 18 korona Fél évre: 9 korona Negyed évre: 4 K 50.		POLITIKAI NAPILAP Felelős szerkesztő: Szalanczy József Laptulajdonos: Thaisz Arthur		SZERKESZTŐSÉG: Debrecen Darabos-u. 19. Telefon 862.	KIADÓHIVATAL: Debrecen, Piac-utca 7. sz. Telefon 223.
---	--	--	--	---	---

400 kilométeres fronton kergetjük az orosz seregeket.

Budapest, dec. 18. Hivatalos jelentés az osztrák-magyar főhadiszállásról. A megvert orosz főerőket Krosnotól a Bzura torkolatáig terjedő egész négyszáz kilométer hosszú csatavonalon üldözzük. Tegnap az ellenséget a Kárpátok északi elővidékén, Krosno és Zaklicin között elfoglalt állásaiból kivetítettük. A Dunajec alsó folyásán a szövetséges csapatok az ellenséges háttérrel harcban állnak.

Déllengyelországban az elő-

renyomulás eddig nagyobb harc nélkül folyt le.

Piotrkov várost az I. Vilmos német császár nevét viselő harmincegyedik es. és kir. gyalogezred, Przedborz várost pedig a nagyszombeni harmincegyedik gyalogezred osztagai bevették rohammal.

Przemysl hősiességét a vár távolabbi előterén eredménnyel folytatja harcait.

A Kárpátokban a helyzet lényegesen még nem változott. Hófer vezérőrnagy. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Az oroszok menekülnek Beregből.

Az orosz seregek egyik oszlopa Vezérszállásnál a Vereckei szorosnál, a másik része pedig Szolyva előtt áll. Szolyvát az oroszok kiűritették és csapataink oda bevonultak. A betört orosz haderő mindkét oszlopa visszavonulóban van.

Csapataink Szolyván át a Pinye völgyében Aklóson túl,

a Vicsa völgyében, Zánykán túl üldözik az ellenséget. A szolyvai járásban már nincs orosz. A vereckei járásban is csak a határ szélén vannak még ellenséges csapatok. Az a hír, hogy az utóbbi napokban Beregmegyében ütközet volt, valótlan; ütközetre nem került sor.

A németek győzelmei a francia harctéren.

A franciák vesztesége 1800 halott és 1200 fogoly.

Berlin, dec. 18. (Budapestre érkezett délután három óra negyvenkor.) A főhadiszállás jelent: Nieportnál kedvezően áll a harc, de még nincs befejezve. A franciáknak La-basee és Arras közt, továbbá a Somme két partján ellenünk intézett támadásai meg-hiusultak. Az ellenség súlyos veszteségeket szenvedett. Egyedül a Somme mentén a

franciáknak legalább egyezer-nyoyszáz halottjuk volt és egyezerkétszáz foglyul ejtettünk. A német veszteség nem egészen kétszáz ember.

Az Argonne-ben jól sikerült támadásaink közben, mintegy hétszázötven foglyot ejtettünk. A nyugati hadszíntér többi részéről nincs különös jelenteni való. Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Az oroszok a mikulicyn-delatini vonalon visszavonulnak.

A Máramarosba betört oroszok kiűzése megkezdett hadműveletek szoros kapcsolatban állnak a beregi eseményekkel. Csapataink tegnap megindított támadásait ma fokozott erővel folytatták Toronya és Majdánka között, aminek következtében

az oroszok lassu visszavonulása állandóvá lett.

A magyar területen folyó hadműveleteket szerencsésen támogatják galíciai operációink s ennek eredményeként az ellenségnek a mikulicyn-delatini vonalon megkezdett visszavonulása egyre tart.

A németek üldözik az oroszokat.

Berlin, dec. 18. A nagy német főhadiszállás jelenti: A kelet- és nyugat-poroszló-sági határon a helyzet vál-

tozatlan. Lengyelországban tovább követjük a hátráló ellenséget. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A német hajók pusztítása az angol keleti partokon.

Berlin, december 17. Az angol keleti partvidék elleni támadásról a következő részleteket közlik: Az angol partokhoz való közeledésünkre cirkálóinkat a ködös időben négy angol torpedózúzó hirtelenül támadta. Egy torpedózúzó megsemmisített, egy másik súlyosan megsérülve eltűnt a szemhatárról. Hartlepool ütegeit elnémítottuk és a gáztartályt elpusztítottuk. A hajókról megállapítottuk, hogy a városban több he-

lyen robbanás történt és három helyen nagy tűz támadt. Scarborough parti őrállomását és vízművét azonkívül Whithy parti őrállomását és jelzőállomását elpusztítottuk. Hajóinkat a parti ütegek néhány lövése találta, de azok csak jelentéktelen károkat okoztak. Egy másik helyen egy angol torpedórombólót súlyosítottunk el. Behnke, a tengerészeti vezérkar főnökének helyettese. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A németek Varsóellenmennek

Milano, dec. 18. A Secolónak táviratozzák Pétervárról: A lovici fronton a németek teljes erővel támadnak, hogy utat nyissanak Varsó felé. Lovic és Novoradomsk között

elkeseredett ütközet folyik. Itt a németek különösen nagy seregeket vontak össze, hogy Novogeorgievsk ellen vonulhassanak és aztán délnyugat felől támadhassák meg Varsót. Ezek a hadmozdulatok azonban nem lesznek könnyűek, mert erős orosz sereg áll velük szemben.

Luhi Erzsébet gyógyforrás

elnyakásodása, a gyomor és a bél kronikus hurutja alkalmával kitűnően beválik: a torok, gége és hörgők idült hurutos állapotban. Tüdőbajok, vérvérzés és vérszegénység eseteiben sikerrel alkalmaztatik.

gyomorbeteg ellen specifikuzi. A gyomor rendetlen működésénél, gyomorsav túlságos képződésénél, gyomorégés, büfögés és gyomor kitűnően beválik: a torok, gége és hörgők idült hurutos állapotban.

Elsőrangú üdítő és asztali ital. Kapható mindenütt. Főraktár: Fűszerkereskedelmi részvénytársaságnál Debreczen. ☒

A városatyaválasztások.

Ma tartották meg a választásokat az ez év végével megüresedő és a halálozások folytán megüresedett törvényhatósági bizottsági tagsági helyekre. A választások eredménye ez:

A Piac-utcai kerületben: Kernhoffer József 299, dr. Freund Jenő 296, Kertész János 282, dr. Fejér Ferenc 301, Dávidházy Sándor 295, dr. Jászi Viktor 296, Wilhelms Emil 291, Kecskés János 255, Sztankay F. Béla 252 szavazatot kapott.

A Csapó-utcai kerületben: Váray Lajos 242, Otrókési V. János 236, dr. Szabó Ferenc 234, Than Gyula 235, Bárdos Géza 178, Körner Adolf 176, Biczó Gyula 173 szavazatot kapott.

A Hatvan-utcai kerületben: Nagy Albért 252, dr. Bacsó Dezső 227, Szántó Győző 221, dr. Ferenczy Gyula 220, Deutsch Sámuel 224, Kertész Mihály 217, Hoffmann Sándor 206, dr. Moskovics Miksa 218 szavazatot kapott.

A Kossuth-utcai kerületben: Bakonyi Samu 212, dr. Burger Péter 208, dr. Forrai Tamás 193, Harsányi Imre 188, Csurka István 174, Somossy László 174, Erdődi Lajos 171, Békés Lajos 163, dr. Hegedűs Jenő 147 szavazatot kapott.

A Péterfia-utcai kerületben: Kertész István 137, Király József 137, Kertész István 135, Medgyesi Ferenc 134, Nagy Lajos 133, dr. Barna László 125, Cziffer Sándor 134 szavazatot kapott.

A Varga-utcai kerületben: Uhlarik Béla, máv. üzletvezető 417, dr. Lóky Béla 227, dr. Nyiri Ernő 332, Rother Ernő 370, Patai József 248, Jósa Vince 196, Janovits Miklós 317, Mihalovics Jenő 207 szavazatot kapott.

Török győzelem az oroszokon.

Konstantinápoly, dec. 18. Hivatalos kommuniké a következőket közli: Orosz csapatok gépfegyverek és ágyuk védelme alatt megkíséreltek a Csoroh folyó bal partján előrenyomulni. Öt órai küzdelem után az oroszokat visszavertük.

A részünkre kedvezően lefolyt sarali ütközet után csapataink szünet nélkül folytatták az ellenség üldözését.

Lovasságunk Korturtól 15 kilométernyire nyugati irányban ellenségre akad, mire a nélkül, hogy a gyalogságot beárta volna, lovasságunk támadásba ment át és az ellenséget Razi és Kotur irányába elűzte. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Az oroszok visszavonultak a Vereckei-szorosig.

Volócot kiűritették. — A visszavonulás harc nélkül történt

Munkács, dec. 18. Az oroszok az éjszaka leple alatt folytatták tegnap megkezdett visszavonulásukat. Hajnalban egyik oszlopuk Almamezőig, a másik oszlopuk pedig Felső-Gerebenig jutott el. Miután csapataink az ellenség nyomában voltak, ezt a vonalat is feladták az oroszok.

Délben kocsin eljutottam Szolyván keresztül addig a pontig, ahol az orosz előrenyomulás legdélibb csúcsa volt. Mindenütt saját előrenyomulásunk jeleivel találkoztam.

Az ellenség egyik oszlopa kiűritette Volócot és attól északra áll.

Az ellenség másik oszlopa gyors visszavonulása közben elérte a Vereckei szorost.

Az orosz visszavonulás harc nélkül történt, ami lengyelországi sikereinket illusztrálja.

Az ásó mint fegyver.

Egy kép a visszavonulásból.

A Száva tulsó partjáról, dec.

Ott állottam az alföldi legények közt, a kapitány sirt, mikor meghallotta, hogy vissza kell menni. De a szomszédos rajvonal már üresedett és jöttek a szerbek. Rettenetes lüzeléssel fogadtuk őket és csak az utolsó pillanatban hátráltunk.

Vasárnap délelőtt tizenegy órakor közülök hetvenöt egy idegen ezredhez ért. A mas ezredbeliek busan haladtak visszafelé, az alföldi bakák nevetve érték őket utól. Megbotránkozva néztek rájuk, a mi fiaink pedig a lapátjaikat mutogatták.

— Mi történt veletek, hogy lett véres a lapát?

— Nem volt idő ángriffre menni, meg nagyon is sokan voltak. Körül voltunk véve és sok lud disznót győz. A szerbek elszedték a fegyvert, bajonetet és röhögtek. Aztán egyrésztük tovább szaladt előre.

— Velünk vagy annyi maradt, mint mi voltunk, vagy talán csak hatvanan lehettek. De puskájuk volt és szuronyuk. Mi magyarul összebeszelltünk aztán a mint ott körben ültünk a földön, lassan mintha könnyíteni akarnánk magunkon, a tornisztert levettük és apránként leoldtuk ró-

la a spátnyit. (A Lehnemann-ásó.)

— A zagsführer ur jelt adott, egyszerre felugráltunk és a spátni fűrész felivel mentünk nekik. Nem tudom, mennyit agyonvertünk, a főbbi ledobta a puskát és szaladt. Mi is sieltünk aztán, csak hogy errefelé. Az öklöződés közt néhány cimboránk ott maradt, azt sajnáljuk. Csak már túl voltunk a feke-televesen, a kapitány ur majd ad nekünk, hogy elmaradoztunk.

Ilyen katonákkal lehetett megcsinálni ezt a visszavonulást. Néhány szekér híjján nálunk minden átjött a hidon. Kipihenik, egy kicsit kieszik magukat a katonák és megint előre fogunk menni. Semmi sem vigasztaló e kényszerült visszavonulásban, mint hogy a szerbek, dacára az általános visszavonulásnak, nem mertek üldözni és máig még csak közel sem jöttek a Száva partjához.

A sebesült katonákról.

A hajdu koponya. — A bátor Bárány.

Kemény koponyájú hajdu-megyei öreg népfelkelőt operáltak a kórházban. Szerbiában golyó furódott a fejébe, de azért sehogy sem akart napközben az ágyban feküdni, sőt a műtő-asztalra sem akart végignyulni, hogy az orvos kivége a golyót a fejéből.

— Így állva, vagy ülve nem lehet megoperálni? — kérdezte a vasidegzetű magyar, bajszát simogatva.

— Jobb, ha lefekszik. — szölt az orvos.

A katona engedelmeskedett s az orvos hozzálátott a műtélhez.

— Fáj? — kérdezte operálás közben a doktor a sebesültet.

— Nem, — volt a válasz. Kevés idő múlva megismételte az orvos a kérdést:

— Fáj?

— Csak vegye ki bátran a fejéből azt a golyóbist, — mondotta az öreg népfelkelő, — a szerb sem kérdezte tőlem, hogy fáj-e, amikor beléltte.

Bárány Sándor szintén az öregebb népfelkelők közül való sebesült, aki ugyan-csak Szerbiában sebesült meg, egy srappell — sajnos, épen a miénk, — a jobb combját roncsolta össze. De ennek a sajnálatos tévedésnek maga a sebesült volt az oka, aki távolról sem olyan szelid természetű, mint amilyennek a neve mondja.

Ennek az embernek haragos természete van s a szer-

bekre különösen mérges volt. Az volt a szokása, hogy kímászt a lövészárokból s öklével fenyegette a kis távol-ságra elszócolt szerbeket.

— Azt a betyár... bujjatok ki az ürgelyukból, ha van bennetek virtus, azután intézzük el a harcot a puskatúsával, — kiáltotta át.

A szerb golyók zápor módra hullottak köréje, de a szerencse vele volt s egy sem ütődött belé. De a szerb sáncok közül a puskák ropogásába magyar szó vegyült, amely Bárányt ingerelte.

— Gyere ide hát, te hős magyar, lássuk, hogyan tudsz verekedni.

És Bárányt előntötte az epe, haraggal szaladt a sáncok felé, mire a mieink utána mentek s általános sturm kelkezett. A mi ágyúink csapatainkkal megelőzve, srappell-tűzzel árasztották el a szerb sáncokat. Bárány, aki elsőnek érkezett oda, véletlenül egy ilyen srappell-től sebesült meg. Természetesen a szerbeket kiverték a sáncokból.

Orosz municiószállítás Szerbiának.

Bukarest, dec. 17. Az Universalnak jelentik Csernavodából: A Dunán uralkodó nagy köd miatt több orosz gőzös és vontatóhajó, amely Szerbia számára municiót szállít, a Semeni község előtt levő szigetekenél védelmet keresett. Az orosz hajók tegnap reggel folytatták útjukat a folyón felfelé. Az egész szállítmány öt gőzösből és harminc uszályból áll. Tizenkét újabb uszály érkezését is jelezték.

HIREK.

A szerbiai visszavonulás.

Tipikusan magyar, ami a szerbiai visszavonulásunk hírére követte. A belgrádi bevonulás tulesapó öröme után egyszerre a másik véglegbe csapott át a közvélemény, pedig ha a belgrádi siker kiesi volt, a mostani visszavonulás még kisebb jelentőségű. Semmi szemmértéke nincs annak, aki ezt föl nem ismeri.

Nem futóárkokért s városokért folyt a harc eddig sem Szerbiában, hanem azért, hogy a szerb sorhaderőnek minél nagyobb kárt okozunk, esetleg megsemmisítsük. Aminő masszát Valjevóig és Arangjelovácig elfogyasztott haderőnk a szerb haderőből halottban, sebesülben és fogolyban, azt már vissza nem adhatja semmi visszavonulás. Sőt. Maguk a

szerbek bevallják hivatalos jelentésükben, hogy e pillanatnyi sikerüket óriás áldozatokkal kellett megfizetniük. Még így is jobban állunk, mintha már akár Nisben is a hadi standardunk lobogna, bár a szerb haderő érintetlen volna.

Nagyfoku rövidlátás kell, hogy most már attól féljünk: elvesztettük 4 hónap eredményét. Ezt már nem veszithetjük el.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap prédikálni fognak a református templomokban a következő sorrendben: A nagytemplomban prédikál Pánczél Jenő s. lelkész, ágendázik Erdős Károly egyetemi magántanár. A kistemplomban prédikál Konrád Zoltán s. lelkész, ágendázik Hajdu Gyula s. lelkész. A Kossuth-utcai templomban Uray Sándor lelkész. Az Arpád-téri templomban Szele György lelkész, délután Kovács János vall. okt. lelkész. Az ispotályi templomban Zih Sándor lelkész. A homokkeri imaházban Boér Károly vallásitanár. Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

Ronesik Lajos temetése. Pénteken délután ment végbe nagy részvét nyilvánulás mellett Ronesik Lajos árvaszéki elnöknek a temetése, félháromkor. A Városi Dalgyűlet éneke után Szele György református lelkész mondott magasan szárnyaló imát. A ravatal tele volt koszorúval. Ott volt a koszorúk között a városi tisztikaré is, amelynek szalagján ez a felírás olvasható: Tisztviselőtársának Debrecen tisztikara. A gyászoló közönség soraiban ott láttuk dr. Ballazár Dezső református püspököt, gróf Degenfeld József egyházkerületi főgondnokot, Márk-Endre udv. tanácsost, Debrecen új polgármesterét, ott volt Domahidy Elemér főispán, Pákozdy Sándor alispán és társadalmi életünknek még számos vezető tagja. A városi tisztikar Kovács József polgármester vezetésével jelent meg, ott volt számos megyei tisztviselő is. A temetőben dr. Dóczi Emil árvaszéki ügyész bucsuztatta a halottat.

Vasútforgalmi hir. December 20-tól további intézkedésig az alant felsorolt vonatok fognak indulni illetve érkezni: Püspökladány Körösmező között 1707., 1708., 1744. Püspökladány Máramarossziget között 1743. Debrecen Szatmárnémeti között 1713., 1714. Püspökladány Debrecen között 1709., 1710. Debrecen Nagyberezná között 4702., 4703. Debrecen Tiszafüred között 4201., 4206. Debrecen Tiszalök között 4401., 4404., 4408. és négyezernégy-százkilenc. Debrecen Nagyvárad között 4501., 4506. Debrecen Nagyléta Vértes között 4611., 4616. Allomásfőnök: Janovich.

A Weszprémi—Mittelmann hangverseny. Szombaton este 8 órakor lesz a vármegyeház II-ik emeleti dísztermében. E hangverseny iránt az érdeklődés felette nagy, hiszen egyrészt vérebeli művészek fognak szerepelni ezen az estélyen, másrészt a hadbavonult katonák meleg ruhával való ellátása javára van. A hadsegélyző hivatal ezuton közli az érdekeltekkel, hogy e hangversenyre még csak néhány jegy áll rendelkezésre, kéri tehát a nagyközönséget, hogy a jótékony célra való tekintettel igyekezzenek még ezeket megszerezni. Tekintve azt, hogy a művészeket kísérő Diensl Oszkár zeneszerzőnek a hangverseny végeztével azonnal el kell utaznia, a zeneestély pontban 8 órakor veszi kezdetét, amikor is az összes ajtók bezártnak. A jelenlegi háborus viszonyokra tekintettel nagyon kérjük a zeneestélyre jövő hölgyeket, hogy a leg egyszerűbb toalettnben szíveskedjék megjelenni.

A debreceni kollégium tanárai a háboruban. A debreceni kollégium két fiatal tanára — dr. U. Szabó Gyula főgimnáziumi és Kovács István tanítóképző tanár — a harcúterén, illetve az utóbbi a harcúterén kapott sebében elhunyt. — Rajtuk kívül a kollégium tanárai közül még nyolcan vannak a harcúterén. Még pedig a főgimnázium tanárai közül: dr. Bessenyei Lajos, Jakucs István, dr. Radó Endre, dr. Szabó Márton, dr. Szeremley Béla, Tarnóy Károly és dr. Tróchányi Béla. A tanítóképzőintézet tanárai közül dr. Ecsedi István, sebesülten itthon fekszik. — A főgimnázium tanárai közül ujabban ismét besoroztak hármat, névszerint: dr. Csűrös Ferencet, Nyári Bélát, és Varga Gyulát. Az egyetem tanárai közül: dr. Huss Richárd és Kiss István teljesít katonai szolgálatot.

Ünnepély a debreceni Pavillon-laktanyában. Uray Gyula derecskei református igazgató-tanító az elmúlt hét folyamán, 53 éves korában beállt önkéntes katonának a debreceni cs. és kir. 39-ik gyalogezredbe. Nagy örömmel fogadta a hadvezetőség az új önkéntest, kinek a kaszárnya udvarán az összes ottlevő katonaság előtt a következő ünnepélyt rendezték: A főhadnagy kiállította a csapatok elé Uray Gyulát s beszédet intézett hozzá s a bajtársakhoz, felmutatva az ő szép példáját. Majd Uray Gyula intézett beszédet a tisztelkedő és bajtársakhoz, mire a katonák éljenzések közben vállokra emelték s körülhordozták a legöregebb közlegényt. Végül pedig az összes csapatok elvonultak s tisztelgették előtte. Uray Gyula egy hét alatt önkéntesi zsinórt és két csillagot kapott. Ha így halad, a

háboru végére nem lesz kinek tisztelgennie, ellenben neki fognak tisztelgenni még az öregebb tisztok is. — Ohaja, az, hogy vigyük őt a családsikra s a hadvezetőség hamarosan teljesíteni is fogja kérését.

Adományok a Vörös Keresztnek. Márk Endre udvari tanácsos, Debrecen új polgármestere, mint a debreceni Vörös Kereszt ügyvezető elnöke a következő levelet kapta ma: Méltóságos Polgármester Ur! Tanárkaraink a súlyos idők hatása alatt ugy határoztak, hogy ne helyezünk az iskola nevében érdekes igazgatótanácsosunk Roncsik Lajos ur koporsójára her vadó virágkoszorút, hanem juttassuk a helyett ezen mellékelt 30 koronát a Veres Kereszt fenséges céljaira. Megbízásukat teljesítve, kérem Méltóságodat, fordítsa ezen összeget a most oly sűrűn omló könnyek felszárítására és sajtó sebek bekötözésére. Ugy érezzük, hogy így legméltóbban fejezzük ki részvételünket halhatatlan emlékü igazgatótanácsosunk iránt. Debrecen, 1914. XII. 17. Méltóságodnak igaz tisztelője: Koncez Aurélné, mint közöstanárkari elnök. Itt jegyezzük fel azt is, hogy Márk Endre szintén 30 koronát adott a Vörös Keresztnek koszorúmegváltás címén.

A katonák karácsonyára. A hadsegélyzőbe a katonák karácsonyára a következők adakoztak: Jeddí Fehér Ignác 10 K. Szücs Elek 2 K. Sarkadi Mihály 2 K. dr. Galánffy János 10 K. Bodnár Tibor 5 K. Bodnár Ica 5 K. Tizek adománya 8 K. Than Gyula 10 K. Surina Sándor 2 K. Katona Kálmán 3 K. Fekér Ferenc 4 K. Meleg ruhára a következők adakoztak: Dankó temetk. intézet 50 K. Széll Kálmán 20 korona, Schlachta Jánosné 5 K. Szunyogh Duci 5 K. Messner Józsefné és Horváth Barnabásné 70.10 K. N. N. 8 K. Pamut felesleg 300 K. Polgári József 50 K. Luczi Ferenc 100 K. Kiss Lászlóné 10 K. Molnár Lajosné 3 K. Konkoly Elek 10 K. Hartstein Nándor 20 K. Kovács Erzsike 4 K. Kalmár Józsefné 10 K. (Folytatjuk.)

Baschlik esuklya, vízhatlan vászonból, flanel bélással, katonáinknak nélkülözhetetlen. Darabja 5 kor. Kontsek-nél.

Karácsonyára eukorkák teasütemények és legfinomabb csokoládé-desszer bonbonok legolcsóbb árban szereshetők be a Stühmer eukorkagyár raktárában. (Főtér, Tisza-palota.)

A téli háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szükségük. Akinék prémje van, küldj eazt a következő címre: Hadsegélyző Hivatal, Budapest, Váczy-utca 36. A posta ingyen szállítja a Hadsegélyző Hivatal címére szóló adományt tartalmazó esomagot.

Térképjelző zászlócskák darabja 2 fillér. Kaphatók Thaisz A. papirkereskedésében. Arany-Bika mellett.

APOLLO

Ma Szombaton

délután 5 és 7 órakor félhelyárak, 9 órakor rendes helyárak

Legujabb háborus képek.

Eredeti harctéri felvételek. Kitérő kacagató vigjáték.

— Piros színlap. —

A gólya meghalt.

Szalon vigjáték 6 felvonásban.

SZINHÁZ.

A színházi iroda jelentései:

Az Obsitos. Szombaton este az Obsitos c. operett kerül előadásra. A címszerepet Balázs Bálint játssza, Szászor-szép zsidó figurájából Kassay csinál kabinet-alakítást, Piroskát Teleky Ilona éneke, Tihamért Várnay, a nemzetes asszonyt H. Serfőzi Etel adja.

Vasárnapi előadások. Vasárnap délután rendkívül mérsékelt helyárakkal Kálmán Imre operettje: a Tatárjárás kerül színre. Este a Mozitündér című operettet játsszák.

Szörme boákat, MUFFOKAT

a legszebb kivitelben, olcsó szabott áron, — mint hasznos karácsonyi ajándékot — ajánl:

Kontsek Kornél
divatáruháza.

Gyermekeknek legcélszerűbb Karácsonyi ajándékok ruhák kabátok korcsolyázó szvetterek stb. kaphatók

„Kató“ gyermekdivat salonban

Piacz-utca 30.

PAPIR

lábvédő hi- deg és fagy ellen!

24 drb eredeti csomagolásban czim-
: szalaggal ellátva :
küldhető a harctérre
**Egy csomag
30 fillér.**

Kapható:
THAISZ ARTHUR
papirkereskedésében
Debreczen. Piacz-utcza 7.

Megérkezett

Mindenféle

férfi, női egész, fél gyermek cipők. Halina és bőrcsizmák. Láb-
szárvédők, téli posztó és comott
cipők a legjutányosabb árakban
kaphatók

Kicsinyben és Nagyban

Férfi és női comott cipő párja K 2.

Czipőnagyáruház

Piacz-utcza 9.

THEXTRA: vegymentes folyékony tea-kivonat.

Minden háztartásban, tábori szolgálatban tisztikarnak és legénységnek, kórházakban, városi hatóságoknak, jótékony intézményeknek, stb. stb. nélkülözhetetlen. Kevés helyet igényel, tartós, olcsó és izletes. A Thextra-tea mindenütt és gyorsan elkészíthető.

Hadserегünk tea-konszerve.

Kolera elleni védekezésül víz helyett Thextra-tea élvezete ajánlható

Kapható: Ullmann Salamon nagyke-
reskedésében, Piacz-utcza 69. szám.

Vörös +

egyleti szükségletek esetében, felkérjük az igen tisztelt gyógyszerész és droguista urakat, hogy

Lysoform-rendelésekhez

mellékeljük a kórházi igazgató vagy főorvos ur igazolását, mert ennek alapján küldeményeket a vasutnál gyorsabban szállítjuk. Szíves figyelmébe ajánljuk tisztelt ve-
vőinknek, hogy a változott viszonyok miatt egyelőre

LYSOFORM

fertőtlenítő szerünket csakis készpénz ellenében vagy utánvétellel szállíthatjuk. Remélhetőleg ez állapot nem-sokára meg fog szünni.

Kitünő tisztelettel

Dr. KELETI és MURÁNYI vegyészeti gyára Ujpest



JOHANN MARIA FARINA

GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.

Ezen cég kiváló gyárt-
mányai az egyedül valódi

kölniviz, kölniviz-szappan és puder

minden jobb drogueriá-
ban, illatszer- és gyógy-
tárban kaphatók. ♦

Ügyeljünk a pontos címre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz.

Minden hasonlónevű utánzatot utasítsunk vissza.

Főraktár Debreczenben **Stern József** kefeüzletében.

Magyarországi képviselő: HOLZER EMIL ZOLTÁN, Budapest VIII.